B3aum. nHB. N?

13

V-06pasHoe kpennenue k npoHacTuny

Tabmmya 1
Bbibop 6oTa
. LLnpnxa npogHacTuna
e HanmeHosaHme
50 mm 100 mm
2 |bont M10 DIN 933 CM081070 CM081012

1. [llopanok Kkpennexns:
a) MpocsepmTb 0TBEPCTHS B MPOHACTIE AnaMeTpoM 12 MM,
6) YctaHoBuTb 6ONT B OTBEPCTUS KPENAEHNS U NPOpHaCTUNE,
B) 3aTSHyTb raiiky 40 Mpuneranus Kpenaexus K npogractuny.
2. MWcnonb3yetcs ¢ npogHactunom wupuHoi 50-100 MM,

[lognuce u gata

MuB. N nogn.

§ Hanmerosaxue Ko Kon. [pumeyarmne
1 |Kpennenwe k npogHactuny V-0bpasHoe CM33**x* 1
2 |bonr M10 DIN 933 CM0810** 1 Cw. Tabn. 1
3 |Waitba ky308Has @10 DIN 9021 CM121000 1
4 |Taiika M10 DIN 934 CM111000 1
Tabmmua 2 5 |LWaii6a c yakvmu nonsimu DIN 125 CM24%x*x 1
Bbibop wnnnbku -
6 |laiika DIN 934 CM11¥¥x% 1 Cwm. Tabn. 2
- Koa 7 |Whunsia DIN 975/976 CM20#wrx 1
K HaumeroBarme [na kpennenns [ins kpennewns 7
M8 (CM330800) | MI0 (CM331000) 8 |Mpogractun
LLlaii6a ky3oBHast DIN 9021 CM240800 CM241000 D KC' 20 1 8 M 5 0 3
Taitka wecturpanHas DIN 934 CM110800 CM111000 W3m. [Kom.yyl Suct [Naok.| Mognuce | Aata
Paspaboran [Tuynos MA.| 1., 109.18 Cragns | Juer | Jucros
Lnunbka DIN 975/976 CM200801 CM201001 Mposepnn [Weepmenolh| ] 109.18 ] 3
Kpennenwe k npogHactuny
[(=eDKC
Vreepann | faaniko AB| A& [09.18




BepTyKanbHOi KpenneHue Winnek CTpyoumHoil K weennepy/Asytaspy (tvn 1)

15

]

| =0

| N 3

]

| \

1

I
=
% é’ HanmeHoBaHne Koa Kon. pumeyarme
S
§ 1 |Wsennep//yrasp CM31¥*x* 1

2 |CrpybunHa CM30**** 1
§ 3 |Wnunbka CM20**** 1
2 4 |[aiika wectvrpanHas DIN 934 CM11H%x% 1
=
=
=
S DKC-2018.M5.04
Wam. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | Jata

< Paspa6otan [Tuynos A | 1L V., 109.18 Cragns | Juer | Jinctos
§. [lposepun_|Seeapmenol A L0918 Kpennenue k 6anke 6e3 cBEPNNLHBIX 1 1 6
=
% CBapOYHbIX paboT l_—-@ DKC
< Vreepann | fagnako AB| 2 |09.18




B3aum. nHB. N?

Moanuce n fata

WHB. NO nogn.

g

Kabenb

N

N

N

N

@:%E D O O
N 1
=N

" H
/ N=oy R=o
N [e]

U

70

[lepxarenb BHR-35
Tabmmua 1
Mogbop wnuabku
Kog pepxatens | Pasmep wnnnbku Kog wnunbku
BHR3505 M12x200 CM201220
BHR3507 M12x250 CM201225
-
1. L- paccTosiHmue Mexay Toykamu noABeca BbIGMPaeTCs B 3aBUCMMOCTY OT Harpy3ku B Auanasore ot 500 4o 1000 mm.
§ HanmeHosarue Koa Ko [Tpumedarme
1 |Korcons BBP-41 2
2 |CraHgaprHbifi aHkep ¢ 6onTom 4 |DKC-2018.M5.01
3 |KabenbHbiid gepxartens BHR-35 BHR3505/BHR3507 2
4 |lnnnbka 4 |Cm. Tabmmuy 1
[aitka Ans noasewwnBanus npoGuns (C yanmHeHHol
3 npyxuHoi) M12x40 CM161200 4
6 |LLaiba c y3kumu nonsmm M12 CM241200 4
7 |laiika wectnrpanHas M12 CM111200 4
DKC-2018.B5.29 =
U3m. Kon.yd.) Jincr N°gok.| Moamumce | fara ) ’ 3




B3aum. nHB. N2

oanuce n fata

WHB. N nogn.

71

[epxatens BHR-20 (Tvn 2)

nC) O S/Jgg[\ﬁ ) O O Tebmia |
= Mogbop wnnnbkn
i O0OC= ’
Kog pepxarens | Pasmep wnnibku Koz wnnnbkn
: BHR2009 M12x150 CM201215
BHR2010 M12x150 CM201215
’ ) . BHR2012 M12x200 CM201220
\ BHR2015 M12x200 CM201220
[ PSS (© J:mm— - e— ) Y e P )
\ i ~J00C= T
1
Kabesp

1. L- paccTosHue mexay Toykamu nojBeca BbiGUpaeTcs B 3aBUCUMOCTY OT Harpy3ku 8 AuanasoHe ot 500 go 1000 mm.
;0; HaumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyanmne
b 1 |Kowcoms BBP-41 2
B 2 |CraHgapTHbiii aHkep ¢ 6onToM 4 |DKC-2018.M5.01
o o o o o o o o . : BHR2009/BHR2010/
| 3 |KabenbHbiit sepxarens BHR-20 BHR2012/BHR2015 2
b 4 |Wnwnnbka 4 |Cm. Tabmmuy 1
' [aifka Ans noABeLwNBaHMS npoGuns (C yANMHERHON
y 5 5 npyxuHoit) M12x40 CM161200 4
6 |Lasiba c y3kumu nonsmm M12 CM241200 8
7 |laiika wecturpanHas M12 CM111200 8
DKC-2018.B5.29 -
Wam, Komyu| incr Wego.|Moannce | flata B 4




B3aum. nHB. N?

oanuck n fata

MuB. N nogn.

Kabesb

N[O I

[epxatenb BHR-40

72

1. L- paccrosHue Mexay To4Kkamu noaBeca BbIOUPaETCs B 3aBUCMMOCTY OT Harpy3ky B Auanasoe ot 500 4o 1000 mm.
§ HaumeHosarue Koa Kon. [Tpumeyarne
1 |KoHcons BBP-41 2
2 |CrangapTHlii aHkep ¢ 60aToM 4 |DKC-2018.M5.01
o . BHR4009/BHR4011/
3 |KabenbHbiii sepxatens BHR-40 BHRA013 2
4 |UWnuneka M12x300 CM201230 4
[avika 4ns noABeLLMBaHms npo@uAs (C yAMMHEHHON
5 npyxuHoi) M12x40 CM161200 4
6 |LWaitba c y3kumm nongmm M12 CM241200
7 |lasika wecturpanHas M12 CM111200
Jiuer
DKC-2018.B5.29
Waw. Komya] Jncr Wegox.|Toanmcs | fata 5



http://www.tcpdf.org

